Рашыце крыжаванку
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Па гарызанталі:

1.Вялікі князь ВКЛ, які ў 1385г. заключыў Крэўскую унію з Польскім каралеўствам і стаў польскім каралём.
6.Сталіца ВКЛ з 1323г.

7.Першая сталіца ВКЛ (да 1323г.).
10.Горад у сучаснай Брэсцкай вобласці, дзе знаходзіцца самая знакамітая абарончая мураваная вежа, узведзеная ў ХІІІ ст.

11.Вялікі князь літоўскі  (з 1253г. кароль) – заснавальнік ВКЛ.

12.Вялікі князь літоўскі, пры якім большая частка сучаснай Беларусі была ўключана ў склад ВКЛ,  у 1323 г.памяняў месцазнаходжанне сталіцы дзяржавы.

Па вертыкалі:

2.Вялікі князь ВКЛ, які кіраваў дзяржавай пры дапамозе і падтрымцы свайго брата Кейстута,  разграміў татарскія войскі ў бітве на Сініх Водах у 1362г., зрабіў тры паходы на Маскву ў 1368, 1370 і 1372 гадах, павялічыў тэрыторыю ВКЛ больш чым у два разы.
3.Сын князя Кейстута, які стаў вялікім князем ВКЛ у 1392г. у выніку заключэння Востраўскага пагаднення з Ягайлам.

4.Саюз дзяржаў пад уладай аднаго манарха пры захаванні імі пэўнай самастойнасці ва ўнутранай і знешняй палітыцы.

5.Прадстаўнік вялікага князя, які валодаў адміністрацыйна-гаспадарчай, фінансавай і судовай уладай.
8.Сялянская гаспадарка ў ВКЛ у ХІV-ХVІІІстст., якая складалася з хаты, гаспадарчых будынкаў, розных сельскагаспадарчых угоддзяў, рабочай і прадукцыйнай жывёлы, гаспадарчага інвентару.
9.Гродзенскі стараста (кашталян), зяць князя Гедзіміна, актыўны змагар з крыжакамі
